(証明番号)

令和 年 月 日

排出ガス検査終了証

製作者等の氏名又は名称

住所

型式指定番号		一酸化炭素等発散 防止装置の型式	
車名及び型式			
原動機の型式		窒素酸化物	
		粒子状物質	
車台	· ·番号		

備考: 衝突被害軽減ブレーキ(歩行者検知機能付き)及び 側方衝突警報装置搭載車

※衝突被害軽減ブレーキについては、以前の税制特例対象装置との明確化のため、必ず、 「衝突被害軽減ブレーキ(歩行者検知機能付き)」と記載すること。単に「衝突被害軽 減ブレーキ」の表記では記載不備となります。

(証明	番号
	笛万

令和 年 月 日

衝突被害軽減ブレーキ(歩行者検知機能付き) 及び側方衝突警報装置 搭載証明書

自動車製作者等の 氏名又は名称

住所

以下の自動車について、道路運送車両の保安基準の細目を定める告示 に規定された衝突被害軽減ブレーキ(歩行者検知機能付き)及び側方衝 突警報装置の技術基準に適合した装置を備えていることを証明する。

車			名	
車	台	番	号	
備			考	

※衝突被害軽減ブレーキについては、以前の税制特例対象装置との明確化のため、必ず、 「衝突被害軽減ブレーキ(歩行者検知機能付き)」と記載すること。単に「衝突被害軽 減ブレーキ」の表記では記載不備となります。